

- 1 FSK-Protokoll 07.09.2010
- 2
- 3 Anwesende: Ivi (FSMI), Ben (UStA), Philipp (GeistSoz), Jonas (E-Tec), Markus, Eric (WiWi), Julian (Inwi), Carola (Geo)
- 4 UStA:
- 5 neue Beitragsmarken sind da; Plakate und Flyer sind im UStA abholbereit; bitte wenn noch nicht
- 6 passiert Abrechnung der alten Beitragsmarken machen
- 7 PM vom UStA wegen AKW-Anzeige bei der Hippler mitgezeichnet hat; deshalb Stress mit dem Rektorat
- 8 0-Phasenplanung, wenn noch keine Rückmeldung wegen Sprintern bitte jetzt machen; Wenn UStA in 0-Phase U-Modell vorstellen soll, dann am besten mit UStA absprechen, wg wann, wo, wie
- 9 HoC-Evaluation von extern; auch Studenten sollen befragt werden; wer jemanden kennt, der Erfahrung mit dem HoC hat, dann beim UStA melden; Julia Schreiber kommt bei der nächsten FSK vorbei; Gespräch im Rahmen der Stressstage
- 10 ZAK: Interesse an Austausch mit Studierenden, was für Interessen und Vorstellungen da sind. Input/Feedback dazu an Ben
- 11 vermutlich neuen Finanzreferenten (Jens)
- 12 Geist/Soz
- 13 nichts
- 14
- 15 E-Tec:
- 16 nächste FSK da
- 17 wollen zu anderen FS-Sitzungen gehen um Eindrücke zu bekommen
- 18
- 19 WiWi:
- 20 an Master-Zulassung im Zusammenhang mit Praktika wird gearbeitet; eventuell Änderungen; für
- 21 Bewerbung zum Master werden 20 Wochen benötigt – evtl. Vollendung der 20 Wochen während Master möglich
- 22 0-Phase – wenn Klärungsbedarf wegen irgendwas, dann bitte offen an WiWis wenden!
- 23
- 24 CMS:
- 25 0-Phase: Zeitungen – wann Redaktionsschluss? Würden gerne, wenn möglich was in den Zeitungen bringen. Wenn möglich, dann an cms@usta.de schreiben. Infoseite was ist CMS und was wird sich ändern
- 26 nächste Woche neues VL-Verzeichnis; System vermutlich langsamer als aktuelles; altes und neues System können nicht gleichzeitig laufen; ILIAS bleibt noch, soll aber langfristig eher abgeschafft werden; erst mal wird nur Vorlesungsverzeichnis geändert
- 27
- 28 Inwi:
- 29 bald wieder neue Prüfungsordnung – mit Zwischenprüfung zum 5. Semester neben Orientierungsprüfung; Gewichtung der Vertiefungsfächer wird geändert
- 30 ZAR macht:
- 31 Rechtsschulung für Finanzer
- 32 Jura-VL für ausländische Studenten; soll auch unter ausländ. Studierenden bekannt gemacht werden
- 33
- 34 Geo:
- 35 Neuwahl zum Dekan läuft
- 36
- 37 FSMI:
- 38 Demo: 'Freiheit statt Angst' (im Zusammenhang mit Datenschutz) in Berlin; machen Hinweise dafür, aber machen keine Zuschüsse zur Fahrt, weil nicht mit Vereinsatzung verträglich; unterstützen andere FSen ähnliche Sachen geldlich?
- 39 Fehler im Modulhandbuch dswg wurde Schein nicht mehr verpflichtend, sondern Bonus vergeben – war strittig; Notenbonus kommt bei Inwi und Wiwi schon vor
- 40 Uni für Einsteiger im November 2 Tage
- 41
- 42 Varia:
- 43 Ivana entwirft Sumpf-T-Shirt: FSen, UStA, AKK, Zi0 sollen hinten drauf stehen; sind FSen damit einverstanden, dass sie da drauf stehen – Rückmeldung bitte!!
- 44 FSK-Stimmenverteilung: Kopplung an FS-Sprecherzahlen, aber trotzdem Minimalzahl an Stimmen?
- 45 Zi0 wird grad renoviert – hingehen, mithelfen!
- 46 05.10. FSK-Sitzung bei E-Tecs (aber kein Bier vorhanden; kann aber selber mitgebracht werden)
- 47 KalendUStA kommt bald
- 48 aktualisierte KW-Bescheinigungen erhältlich